



SECCIÓN:

SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO

NUM. DE OFICIO: 15/2023.

EXPEDIENTE: ANEXOS DEL ACTA NÚMERO 38

ASUNTO: CONVOCATORIA.

LICENCIADO OMAR ALEJANDRO VELASCO NILA. CIUDADANO SÍNDICO DEL AYUNTAMIENTO DE SAYULA, JALISCO. PRESENTE.

Por este conducto me permito convocar a usted a la SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO para este próximo viernes 18 dieciocho de agosto de 2023 dos mil veintitrés a las 07:00 siete horas, en la Sala de Sesiones del Honorable Ayuntamiento, lo anterior de conformidad a los Artículos 29 Fracción I y 31 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los Artículos 71 Fracción I y 74 del Reglamento vigente en nuestro municipio, correspondiente a dicha Ley.

Por su puntual asistencia, anticipamos nuestro agradecimiento.

A T E N T A M E N T/E./
"2023, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO"
CIUDAD SAYULA, JALISCO, AGOSTO 14 DE 2023
CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL

ABOGADO ÓSCAR DANIEL CARRIÓN CALVARIO





SECCIÓN: <u>SECRETARIA GENERAL</u>

DEL AYUNTAMIENTO

NUM. DE OFICIO: <u>15/2023</u>.

EXPEDIENTE: ANEXOS DEL ACTA NÚMERO 38

ASUNTO: CONVOCATORIA.

CIUDADANA TERESA JIMENEZ RAMOS. REGIDORA DEL AYUNTAMIENTO DE SAYULA, JALISCO. P R E S E N T E.

Por este conducto me permito **convocar** a usted a la SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO para este próximo **viernes 18** dieciocho de **agosto** de **2023** dos mil veintitrés a las **07:00** siete horas, en la Sala de Sesiones del Honorable Ayuntamiento, lo anterior de conformidad a los Artículos 29 Fracción I y 31 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los Artículos 71 Fracción I y 74 del Reglamento vigente en nuestro municipio, correspondiente a dicha Ley.

Por su puntual asistencia, anticipamos nuestro agradecimiento.

A T E N T A M E N T E.

"2023, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO"

CIUDAD SAYULA, JALISCO, AGOSTO 14 DE 2023.

CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL DE M

ABOGADO ÓSCAR DANIEL CARRIÓN CALVARIO





DEL AYUNTAMIENTO

NUM. DE OFICIO: 15/2023.

EXPEDIENTE: ANEXOS DEL ACTA NÚMERO 38

ASUNTO: CONVOCATORIA.

MAESTRO JOSÉ DE JESÚS SÁNCHEZ ARIAS. CIUDADANO REGIDOR DEL AYUNTAMIENTO DE SAYULA, JALISCO. PRESENTE.

Por este conducto me permito **convocar** a usted a la SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO para este próximo **viernes 18** dieciocho de **agosto** de **2023** dos mil veintitrés a las **07:00** siete horas, en la Sala de Sesiones del Honorable Ayuntamiento, lo anterior de conformidad a los Artículos 29 Fracción I y 31 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los Artículos 71 Fracción I y 74 del Reglamento vigente en nuestro municipio, correspondiente a dicha Ley.

Por su puntual asistencia, anticipamos nuestro agradecimiento.

ATENTAMENTE

"2023, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO"
CIUDAD SAYULA, JALISCO; AGOSTO 14 DE 2023.
CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL.

ABOGADO ÓSCAR DANIEL CARRIÓN CALVARIO





DEL AVINTAMIEN

DEL AYUNTAMIENTO

NUM. DE OFICIO: 15/2023.

EXPEDIENTE: ANEXOS DEL ACTA NÚMERO 38

ASUNTO: CONVOCATORIA.

CIUDADANA LIZETTE ALMEJO MEZA. REGIDORA DEL AYUNTAMIENTO DE SAYULA, JALISCO. P R E S E N T E.

Por este conducto me permito **convocar** a usted a la SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO para este próximo **viernes 18** dieciocho de **agosto** de **2023** dos mil veintitrés a las **07:00** siete horas, en la Sala de Sesiones del Honorable Ayuntamiento, lo anterior de conformidad a los Artículos 29 Fracción I y 31 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los Artículos 71 Fracción I y 74 del Reglamento vigente en nuestro municipio, correspondiente a dicha Ley.

Por su puntual asistencia, anticipamos nuestro agradecimiento.

A T E N T A M E N T/E./
"2023, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO"
CIUDAD SAYULA, JALISCO; AGOSTO 14 DE 2023.
CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL.

ABOGADO ÓSCAR DANIEL CARRIÓN CALVARIO





SECRETARIA GENERAL
DEL AYUNTAMIENTO

DEL ATONTAL

NUM. DE OFICIO: 15/2023.

EXPEDIENTE: ANEXOS DEL ACTA NÚMERO 38

ASUNTO: CONVOCATORIA.

CIUDADANA SEBASTIANA CANTERO DE LA CRUZ. REGIDORA DEL AYUNTAMIENTO DE SAYULA, JALISCO. P R E S E N T E.

Por este conducto me permito convocar a usted a la SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO para este próximo viernes 18 dieciocho de agosto de 2023 dos mil veintitrés a las 07:00 siete horas, en la Sala de Sesiones del Honorable Ayuntamiento, lo anterior de conformidad a los Artículos 29 Fracción I y 31 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los Artículos 71 Fracción I y 74 del Reglamento vigente en nuestro municipio, correspondiente a dicha Ley.

Por su puntual asistencia, anticipamos nuestro/agradecimiento.

ATENTAMENTE.

"2023, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO"
CIUDAD SAYULA, JALISCO; AGOSTO 14 DE 2023.

CIUDADANO PRÆSIDENTE MUNICIPAL

ABOGADO ÓSCAR DANJEL CARRIÓN CALVARIO





SECCIÓN: <u>SECRETARIA GENERAL</u>

DEL AYUNTAMIENTO

NUM. DE OFICIO: 15/2023.

EXPEDIENTE: ANEXOS DEL ACTA NÚMERO 38

ASUNTO: CONVOCATORIA.

LICENCIADA FABIOLA VALENCIA MACCHETTO. CIUDADANA REGIDORA DEL AYUNTAMIENTO DE SAYULA, JALISCO. PRESENTE.

Por este conducto me permito convocar a usted a la SESIÓN ORDINARIA
DE AYUNTAMIENTO para este próximo viernes 18 dieciocho de agosto de 2023
dos mil veintitrés a las 07:00 siete horas, en la Sala de Sesiones del Honorable
Ayuntamiento, lo anterior de conformidad a los Artículos 29 Fracción I y 31 de la Ley
del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como
los Artículos 71 Fracción I y 74 del Reglamento vigente en nuestro municipio,
correspondiente a dicha Ley.

Por su puntual asistencia, anticipamos nuestro agradecimiento.

A T E N T A M E N T E.

"2023, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO"

CIUDAD SAYULA, JALISCO, AGOSTO 14 DE 2023.

CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL

ABOGADO ÓSCAR DANIEL CARRIÓN CALVARIO





SECCIÓN:

SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO

NUM. DE OFICIO: 15/2023.

EXPEDIENTE: ANEXOS DEL ACTA NÚMERO 38

ASUNTO: CONVOCATORIA.

INGENIERO GERARDO MORALES HUERTA. CIUDADANO REGIDOR DEL AYUNTAMIENTO DE SAYULA, JALISCO. P R E S E N T E.

Por este conducto me permito **convocar** a usted a la SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO para este próximo **viernes 18** dieciocho de **agosto** de **2023** dos mil veintitrés a las **07:00** siete horas, en la Sala de Sesiones del Honorable Ayuntamiento, lo anterior de conformidad a los Artículos 29 Fracción I y 31 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los Artículos 71 Fracción I y 74 del Reglamento vigente en nuestro municipio, correspondiente a dicha Ley.

Por su puntual asistencia, anticipamos nuestro agradecimiento.

A T E N T A M E N T E.

"2023, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO"

CIUDAD SAYULA, JALISCO; AGOSTO 14 DE 2023.

CIUDADANO PRÉSIDENTE MUNICIPAL

ABOGADO ÓSCAR DANIEL/CARRIÓN CALVARIO





SECRETARIA GENERAL
DEL AYUNTAMIENTO

NUM. DE OFICIO: 15/2023.

EXPEDIENTE: ANEXOS DEL ACTA NÚMERO 38

ASUNTO: CONVOCATORIA.

PROFESOR LORENZO SERRATOS BRISEÑO. CIUDADANO REGIDOR DEL AYUNTAMIENTO DE SAYULA, JALISCO. PRESENTE.

Por este conducto me permito **convocar** a usted a la SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO para este próximo **viernes 18** dieciocho de **agosto** de **2023** dos mil veintitrés a las **07:00** siete horas, en la Sala de Sesiones del Honorable Ayuntamiento, lo anterior de conformidad a los Artículos 29 Fracción I y 31 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los Artículos 71 Fracción I y 74 del Reglamento vigente en nuestro municipio, correspondiente a dicha Ley.

Por su puntual asistencia, anticipamos nuestro/agradecimiento.

A T E N T A M E N T E.

"2023, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO"

CIUDAD SAYULA, JALISCO; AGOSTO 14 DE 2023.

CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL

ABOGADO ÓSCAR DAN/EL CARRIÓN CALVARIO





DEL AYUNTAMIENTO

NUM. DE OFICIO: 15/2023.

EXPEDIENTE: ANEXOS DEL ACTA NÚMERO 38

ASUNTO: CONVOCATORIA.

LICENCIADO ADRIÁN CASIMIRO GARCÍA ALCARAZ. CIUDADANO REGIDOR DEL AYUNTAMIENTO DE SAYULA, JALISCO. PRESENTE.

Por este conducto me permito **convocar** a usted a la SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO para este próximo **viernes 18** dieciocho de **agosto** de **2023** dos mil veintitrés a las **07:00** siete horas, en la Sala de Sesiones del Honorable Ayuntamiento, lo anterior de conformidad a los Artículos 29 Fracción I y 31 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los Artículos 71 Fracción I y 74 del Reglamento vigente en nuestro municipio, correspondiente a dicha Ley.

Por su puntual asistencia, anticipamos nuestro agradecimiento.

A T E N T A M E N T/E.

"2023, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO"

CIUDAD SAYULA, JALISCO; AGOSTO 14 DE 2023.

CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL.

ABOGADO ÓSCAR DANIEL CARRIÓN CALVARIO





DEL AYUNTAMIENTO

NUM. DE OFICIO: 15/2023.

EXPEDIENTE: ANEXOS DEL ACTA NÚMERO 38

ASUNTO: CONVOCATORIA.

INGENIERA ROSA MARGARITA GONZÁLEZ AGUAYO. CIUDADANA REGIDORA DEL AYUNTAMIENTO DE SAYULA, JALISCO. P R E S E N T E.

Por este conducto me permito convocar a usted a la SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO para este próximo viernes 18 dieciocho de agosto de 2023 dos mil veintitrés a las 07:00 siete horas, en la Sala de Sesiones del Honorable Ayuntamiento, lo anterior de conformidad a los Artículos 29 Fracción I y 31 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los Artículos 71 Fracción I y 74 del Reglamento vigente en nuestro municipio, correspondiente a dicha Ley.

Por su puntual asistencia, anticipamos nuestro agradecimiento.

A T E N T A M F N/T E./
"2023, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO"
CIUDAD SAYULA, JALISCO; AGOSTO 14 DE 2023.
CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL.

ABOGADO ÓSCAR DANIEL CARRIÓN CALVARIO